
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:  

 

Логистика, 4 семестр 

 

Код, направление 

подготовки 

38.03.02 Менеджмент 

Направленность 

(профиль) 

Планирование и организация производства на предприятиях 

нефтяной и газовой промышленности 

Форма обучения Очная 

Кафедра-разработчик Менеджмента и бизнеса 

Выпускающая кафедра Менеджмента и бизнеса 

 
Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ОПК-2.1 1. Внутрискладская 

транспортировка грузов 

предполагает 

перемещение: 

1) между различными 

зонами складами 

2) между складами 

предприятия 

3) между складами и 

производственными 

подразделениями 

предприятия 

низкий 

ОПК-2.1 2. Что является критерием 

эффективной 

логистической 

деятельности? 

 

1) «три правила 

логистики» 

2) (пять правил 

логистики» 

3) «семь правил 

логистики» 

4) «восемь правил 

логистики» 

низкий 

ОПК-2.1 3. Гарантийные запасы 

предназначены: 

1) для непрерывного 

снабжения предприятия 

ресурсами в случае 

непредвиденных 

обстоятельств 

2) для снабжения 

производственного 

процесса между двумя 

поставками 

3) для снабжения 

предприятия при 

сезонном характере 

работы 

низкий 

ОПК-2.1 4. Регулирующими 

параметрами модели с 

фиксированным размером 

заказа выступают: 

1) размер заказа 

2) точка заказа 

3) периодичность заказа 

низкий 

ОПК-2.1 5. Что является средством 

передачи информации в 

системе «Канбан»?  

1) карточки 

2) бумажные носители 

3) электронные носители 

низкий 
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4) электронные сигналы 

ОПК-2.1 6. Управление 

материальными потоками 

предполагает обязательное 

использование 

логистических принципов: 

1) гибкости 

2) ритмичности 

3) однонаправленности 

4) интегрированности 

средний 

ОПК-2.1 7. Эффект от применения 

логистического подхода к 

управлению 

материальным потоком 

включает:   

1) производство, 

ориентированное на 

потребителя 

2) наличие единого 

оперативного процесса 

перевозки 

3) оптимизация запасов 

4) улучшение 

использования 

производственных и 

складских площадей 

средний 

ОПК-2.1 8. Укажите существующие 

методы определения 

потребности в 

материальных ресурсах: 

 

1) нормативный 

2) сбытовой 

3) по типовым 

представителям 

4) метод динамических 

коэффициентов 

(статистический) 

средний 

ОПК-2.1 9. Что входит в процесс 

организации 

товародвижения? 

 

1) выбор каналов 

распределения 

2) выбор места хранения 

запасов 

3) системы 

складирования 

4) выбор способов 

транспортировки 

продукции 

средний 

ОПК-2.1 10. Какие критерии 

следует считать 

руководящими при выборе 

поставщика? 

 

1) время поставки 

2) периодичность 

поставки 

3) финансовые условия 

4) самовывоз 

материальных ресурсов 

средний 

ОПК-2.1 11. Критерии 

логистического сервиса: 

1) надежность поставки 

2) гибкость поставки 

3) возможность 

предоставления кредита 

4) управление запасами 

средний 

ОПК-2.1 12. Видами 

логистического сервиса 

выступают: 

1) предпродажная 

подготовка 

2) только обслуживание 

в процессе продажи 

товара 

3) сервисное 

обслуживание 

проданного товара 

4) сервисное 

обслуживание в 

процессе продажи товара 

средний 



 

ОПК-2.1 13. Какие виды закупок 

относятся к закупочной 

логистике? 

 

1) биржевые 

2) государственные 

3) коммерческие 

4) международные 

средний 

ОПК-2.1 14. Какие функции 

выполняет на макроуровне 

распределительная 

логистика? 

1) организацию 

транспортировки грузов 

2) выбор схемы 

распределения 

материального потока 

3) определение места 

расположения 

распределительного 

центра 

средний 

ОПК-2.1 15. Какие задачи из 

перечисленных решает 

распределительная 

логистика на уровне 

предприятия? 

1) организацию сети 

складов 

2) определение 

количества 

распределительных 

центров 

3) организацию отгрузки 

продукции 

средний 

ОПК-2.1 16. Логистический канал - 

это частично 

упорядоченное множество 

различных …, 

осуществляющих 

доведение материального 

потока от производителя 

до потребителя. 

Впишите правильную 

формулировку 

 

высокий 

ОПК-2.1 17. С вероятностью 0,35 

груз будет утерян и 

убытки продавца составят 

130 тыс. 

руб. Необходимо 

определить абсолютную 

величину риска. 

1) 45 500 руб. 

2) 371 428 руб. 

3) 50 800 руб. 

4) 383 400 руб. 

высокий 

ОПК-2.1 18. Определить 

экономичный размер 

заказа если расходы на 

поставку единицы 

материалов составляют 

8,33 денежной 

единицы/единицу, 

годовые расходы 

на содержание запасов - 

0,1 денежной 

единицы/единицу. Годовая 

потребность в 

материале - 1500 единиц. 

1) 400 ед. 

2) 500 ед. 

3) 600 ед. 

4) 300 ед. 

высокий 

ОПК-2.1 19. Годовые 

эксплуатационные 

расходы центра 

составляют 120 тыс. руб., 

а годовые транспортные 

расходы - 130 тыс. руб. 

1) 650 тыс. руб. 

2) 850 тыс. руб. 

3) 750 тыс. руб. 

4) 950 тыс. руб. 

высокий 



 

Капитальные вложения в 

строительство 

распределительного 

центра составляют 

1500 тыс. руб., а срок 

окупаемости капитальных 

вложений - 3 года. 

Определить размер 

приведенных затрат. 

ОПК-2.1 20. Грузооборот склада 

равен 13 000 в месяц. 

Через участок приемки 

проходит 28% грузов. 

Через приемочную 

экспедицию за месяц 

проходит 4 600 т грузов. 

Из приемочной 

экспедиции на участок 

приемки поступает 1 200 т 

грузов. Рассчитайте, 

сколько тонн грузов на 

складе в месяц проходит 

напрямую из участка 

разгрузки на участок 

хранения. 

1) 5 960 т. в месяц 

2) 7 500 т. в месяц 

3) 4 500 т. в месяц 

4) 6 750 т. в месяц 

высокий 

 
 
 


